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Câu 10. Cho hàm số
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Câu 12. Cho hàm số
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Câu 16. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 17. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 18. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng 
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Câu 22. Thể tích của vật tròn xoay có được khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm 
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Câu 33. Biết rằng 
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0

zbzc

++=

 với 
[image: image223.wmf],
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.Tìm số c của phương trình.

A. c = 5.         

B.  c = 2. 

C. c = 4.

D.  c = 1.

Câu 34. Tính modul của số phức 
[image: image224.wmf]z

, biết 
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 là số phức có môđun nhỏ nhất thỏa mãn số phức 
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Câu 35. Cho các vectơ 
[image: image231.wmf](
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 có cao độ là:
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B. 
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 Câu 36. Trong hệ trục Oxyz cho  
[image: image237.wmf](
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.Phát biểu nào sau đây đúng?

A. 
[image: image238.wmf](
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D. Ba vectơ 
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 không đồng phẳng.

Câu 37. Trong hệ trục Oxyz , cho ba điểm [image: image242.wmf](
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Câu 38. Cho ba điểm A(2; 1; –1), B(–1; 0; 4), C(0; –2; –1). Phương trình mặt phẳng nào đi qua B và vuông góc với đường thẳng AC.
A. 
[image: image248.wmf]2320
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Câu 39. Cho mặt phẳng (P): 2x + y + mz – 2 = 0 và (Q): x + ny + 2z + 8 = 0. Khi đó, (P) // (Q) khi:

A. m = 2 và n = 
[image: image252.wmf]2
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        B. m = 4 và n = 
[image: image253.wmf]4
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C. m = 4 và n = 
[image: image254.wmf]2
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         D. m = 2 và n = 
[image: image255.wmf]4
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Câu 40. Phương trình mặt phẳng song song với mặt phẳng  [image: image256.wmf](

)

:22210

Qxyz

-+-=

 và cách điểm [image: image257.wmf](

)

1;3;2

I

-

  một khoảng bằng 4 là: 
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D. Cả A và C đều đúng. 
Câu 41. Viết phương trình chính tắc của đường thẳng d đi qua điểm A(2; 3; – 5) và có vectơ chỉ phương [image: image261.wmf](4;8;10)
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Câu 42. Cho 3 điểm A(2; – 3; 2), B(– 2; 5; 1) và C(4; – 1; 1). Viết phương trình tham số đường trung tuyến AM của tam giác ABC.

A. 
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D. 
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Câu 43. Viết phương trình đường thẳng(d) đi qua điểm A(1; 2; –2), đồng thời vuông góc và cắt đường thẳng Δ: 
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Câu 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho I(3; –1; 2). Phương trình mặt cầu tâm I, bán kính R = 4 là:
A. 
[image: image275.wmf]16
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B. 
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Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image279.wmf]Oxyz

, mặt cầu nào dưới đây có tâm thuộc đường thẳng 
[image: image280.wmf]Oz

?

A. 
[image: image281.wmf]222

6100

xyzy

++--=

.

B. 
[image: image282.wmf]222

2680

xyzxz

++++-=

.


C. 
[image: image283.wmf]222

6100

xyzx

++--=

.

D. 
[image: image284.wmf]222

280

xyzz

+++-=

.

Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image285.wmf]Oxyz
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 có phương trình là: 
A. 
[image: image291.wmf](

)

(

)

(

)

222

17103

xyz

-+-+-=

.


B. 
[image: image292.wmf](

)

(

)

(

)

222

17109

xyz

-+-+-=

.



C. 
[image: image293.wmf](

)

(

)

(

)

222

17109

xyz

-+-++=

.


D. 
[image: image294.wmf](

)

(

)

(

)

222

17103

xyz

-+++-=

.

Câu 47. Trong không gian 
[image: image295.wmf],
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Câu 48. Trong không gian với hệ toạ độ 
[image: image307.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu có bán kính bằng
[image: image308.wmf]3
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 và tiếp xúc với mp (P): x– y + z–3 = 0. Biết 
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[image: image312.wmf]0
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Câu 49. Cho 
[image: image318.wmf](
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Câu 50. Trong không gian 
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 cho điểm 
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 Đường thẳng 
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 đi qua 
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 và đường thẳng 
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 và 
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 Tìm tọa độ trung điểm của đoạn thẳng 
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Câu 1. Diện tích [image: image339.wmf]S

 của hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: image340.wmf]2
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Câu 2. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 3. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 4. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng 
[image: image362.wmf]3
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Câu 5. Tính diện tích 
[image: image367.wmf]S

 của miền hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 6. Cho hình phẳng 
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Câu 7. Cho 2 số phức 
[image: image388.wmf]12
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A. 1 + i
B. 1
C. 2i
D. 1 + 2i
Câu 8. Mô đun của số phức 
[image: image390.wmf](
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Câu 9. Tìm số phức z biết 
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Câu 10. Trong mặt phẳng phức, gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn các số phức [image: image400.wmf]123
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. Tam giác ABC là:

A. Một tam giác đều.
B. Một tam giác vuông (không cân).
C. Một tam giác vuông cân.
D. Một tam giác cân (không vuông).
Câu 11. Tập hợp điểm [image: image401.wmf]M

 biểu diễn số phức [image: image402.wmf]z

 thoả điều kiện:[image: image403.wmf]z1iz32i
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 là:

A. Đường thẳng
B. Elip
C. Đoạn thẳng
D. Đường tròn

Câu 12. Tập hợp điểm biểu diễn số phức [image: image404.wmf]z

 thỏa mãn [image: image405.wmf]z(43i)2
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Câu 13. Cho các vectơ 
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 có cao độ là:
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 Câu 14. Trong hệ trục Oxyz cho  
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)

(

)

(

)

(

)

1;2;2,2;1;0,1;2;1,2;7;2

abcd

=-==-=-

rrrur

.Phát biểu nào sau đây đúng?
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Câu 15. Trong hệ trục Oxyz , cho ba điểm [image: image423.wmf](
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Câu 16. Cho ba điểm A(2; 1; –1), B(–1; 0; 4), C(0; –2; –1). Phương trình mặt phẳng nào đi qua B và vuông góc với đường thẳng AC.
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Câu 17. Cho mặt phẳng (P): 2x + y + mz – 2 = 0 và (Q): x + ny + 2z + 8 = 0. Khi đó, (P) // (Q) khi:
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D. Cả A và C đều đúng. 
Câu 19. Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 22. 
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Câu 23. Biết 
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Câu 24. Biết rằng 
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Câu 25. Cho hàm số
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?
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Câu 26. Biết 
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Câu 27. Cho các hàm số 
[image: image493.wmf](

)

(

)

,

fxgx

 liên tục trên đoạn 
[image: image494.wmf][

]

0;1

 thỏa mãn 
[image: image495.wmf](

)

(

)

(

)

..1

mfxnfxgx

+-=

 với m, n là các số thực khác 0 và 
[image: image496.wmf](

)

(

)

11

00

1

fxdxgxdx

==

òò

. Giá trị của 
[image: image497.wmf]mn

+

 là:
      A. 
[image: image498.wmf]0.

mn

+=


B. 
[image: image499.wmf]1

.

2

mn

+=


C. 
[image: image500.wmf]1.

mn

+=


D. 
[image: image501.wmf]2.

mn

+=


Câu 28.  Cho số phức 
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Câu 29. Biết rằng 
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Câu 30. Biết rằng 
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Câu 31. Tính modul của số phức 
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Câu 33. Biết rằng 
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Câu 34. Cho 
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Câu 35. Cho hàm số 
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Câu 36. Cho hàm số
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Câu 37. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho I(3; –1; 2). Phương trình mặt cầu tâm I, bán kính R = 4 là:
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Câu 38. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 39. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 40. Trong không gian 
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Câu 41. Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 42. Cho hình phẳng 
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Câu 43. Thể tích của vật tròn xoay có được khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm 
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Câu 46. Viết phương trình chính tắc của đường thẳng d đi qua điểm A(2; 3; – 5) và có vectơ chỉ phương [image: image642.wmf](4;8;10)
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Câu 47. Cho 3 điểm A(2; – 3; 2), B(– 2; 5; 1) và C(4; – 1; 1). Viết phương trình tham số đường trung tuyến AM của tam giác ABC.

A. 
[image: image647.wmf])

R

t

(

t

2

z

t

5

3

y

t

2

x

Î

ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

=

-

=

       

 B. 
[image: image648.wmf])

R

t

(

t

2

z

t

5

3

y

t

2

x

Î

ï

î

ï

í

ì

+

=

+

-

=

-

=

        

C. 
[image: image649.wmf])

R

t

(

t

2

z

t

5

3

y

t

2

x

Î

ï

î

ï

í

ì

-

=

-

-

=

-

=

       

D. 
[image: image650.wmf])

R

t

(

t

2

1

z

t

3

5

y

t

2

1

x

Î

ï

î

ï

í

ì

+

-

=

-

=

+

-

=


Câu 48. Viết phương trình đường thẳng(d) đi qua điểm A(1; 2; –2), đồng thời vuông góc và cắt đường thẳng Δ: 
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